

InPEQ Forum 2015

NAGYSZEBEN, 2015. OKTÓBER 22–23.

Novotny Erzsébet

Az InPEQ Forum (International Forum on Print Efficiency and Quality Initiative for Printers' Education and Qualification) – korábban Balkan Print Forum – az idén kerül tizedik alkalommal megrendezésre. A jubileumi találkozót házigazdja az erdélyi Transylvania Nyomdaipari Szövetség, amely már másodízben ad otthont ennek a nemzetközi nyomdász-eseménynek. A színhely a műemlékekben gazdag és egyben pezsgő életű Nagyszében, amely egykor Erdély legnagyobb szász városa volt, és jelentős nyomdász-hagyományokkal bír.

Az InPEQ szervezet fő célkitűzése – a manroland websystems fő támogatásával – a nyugat- és kelet-európai nyomdaipari gazdasági, innovációs és szakképzési kapcsolatok erősítése. Ennek érdekében kerülnek megrendezésre az InPEQ Forumok is.

Az InPEQ Fórum 2015 házigazdái, támogatói és a szervezők a nyomda- és médiaiparban érintettek között új dimenziók megnyitását, új lehetőségek bemutatását tervezik. Kelet- és nyugat-európai országok mellett egyes ázsiai országokból is számítanak résztvevőkre.

Az előadók Dávid Istvánnak, a „Transylvania” Nyomdász Szövetség elnökének köszöntője után a rendezvény mottójának megfelelően – „East meets West – printers for efficiency and success” – bemutatják a nyomtatás és a médiaipar területén látszódnó trendeket, továbbfejlesztési lehetőségeket. Ezután az Agfa Graphics és a romániai nyomdaipari beszállítók további értékes szakmai információt juttatnak el a Forum látogatóihoz. A találkozó mellett, hogy a know-how átadás platformja, a beszélgetések során a tudás-menedzsmenttel kapcsolatos tapasztalatok megosztására is lehetőséget biztosít.

A rendezvény második napján a nyomdaipari szakképző iskolák, valamint az egyetemi szintű és posztgraduális képzést nyújtó intézmények



mutatják be képzési és tudományos eredményeiket, eddigi egymás közötti kooperációs munkájukat. Az együttműködés kezdeményezése, a kialakításában nyújtott segítség az, ami fennállása óta talán a legnagyobb értéke az InPEQ Forumnak.

A magyarországi közép- és felsőfokú képzés tapasztalatairól dr. habil. Horváth Csaba, a Magyar Nyomdász- és Papíripari Szövetség elnöke, az Óbudai Egyetem Médiatechnológiai és Könyvnyomdász Intézetének intézetigazgatója, egyetemi docens tart majd előadást.

A kétnapos rendezvény résztvevőinek számos lehetőségük lesz arra, hogy „up-to-date” információhoz juthassanak, és új kapcsolatokat alakíthassanak ki a nemzetközi szakmai életben. A programról a Forum honlapján, a www.inpeq.org oldalon találhatnak bővebb információt és regisztrációs lehetőséget.

Igény esetén az InPEQ Forum 2015-re csoportos utazást is szervez a PNYME kisbusszal vagy személygépkocsikkal.
Időpont: 2015. október 22–23., csütörtök–péntek.
További információk és jelentkezés a PNYME honlapján: <http://goo.gl/YdHDV8> vagy a pnyme@pnyme.hu e-mail címen.

